
PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ofício nº 074/2021-DTL/GP/P

Valinhos, 17 de fevereiro de 2021

Ref.: Requerimento nº 57/2021-CMV

Vereador Alécio Cau

Processo administrativo nº 2.015/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Alécio Cau, consultada as áreas competentes

da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1. As informações constantes no CNES, estão condizentes com a realidade?
2. Quantos Médicos estão afastados das atividades no CEV II? Enviar escala

médica conforme a Unidade de Atendimento.
3. No CEV Il, quantos profissionais da Saúde estão afastados por orientações do

Ministério da Saúde?
a) Houve remanejamento de pessoal ou contratações emergenciais para

substituição dos profissionais afastados?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações e planilha

disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer aos

questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.  Prefeita Municipal
Anexo: 02

À

Sua Excelência, o senhor

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
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PREFEITURADE

VALINHOS 
C.l. nº 66/2021 — DSAU Valinhos, 11 de fevereiro de 2021

Ref. Clnº 187/2021 - DTL /GP

Requerimento 57/2021

Ementa: Requer informaçõessobre o funcionamento do CEV It.

Questiona-se:

1- As informações constantes no CNES, estão condizentes com a realidade?

Resposta: Sim, as informações que o CNES apresenta, são condizentes
com a realidade, em FEV/MAR, estaremos em processo de atualização
cadastral em toda SMS.

2- Quantos Médicos estão afastadosdas atividades no CEV II? Enviar escala
médica conforme a Unidade de Atendimento.

Resposta: No atual momento, 6 médicos estão afastados pelo decreto
estadual 64.994, seguindo o decreto municipal do dia 08/02/2021.

3- No CEV Il, quantos profissionais da Saúde estão afastados por
orientações do Ministério da Saúde?

Resposta: 7 profissionais.

a) Houve remanejamento de pessoal ou contratações emergenciais para

substituição dos profissionais afastados.

Resposta: Sim, houve remanejamento interno, mas contratações estão

limitadas de acordo como Art. 8º da Lei Complementar (LC) 173/2020.
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ESCALA ESPECIALIDADES CEV 2
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Glauco César Ceranto
Enfermeiro — Matricula 25464

Respondendo pelo Depto. Suport. ao Atend. ao Usuário
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